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RAADSVERGADERING d.d.  

 

Zaaknummer Z-16-69614 

Voorstelnummer IVR-18-05314 

Onderwerp Gemeentelijke Werkgroep Toegankelijkheid – Pilot Andijk 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Hans Tigges 

Afdelingshoofd(en) Martijn Mantel 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 12 maart 2018; 

 

gelet op het bepaalde in de gemeentewet; 

 

overwegende dat uw raad heeft verzocht een werkgroep toegankelijkheid in te stellen; 

 

- deze werkgroep een pilotproject heeft uitgevoerd; 

 

- de resultaten van het pilotproject aanleiding geeft om het project uit te bereiden; 

 

- de werkgroep echter uiteengevallen is: 

 

 

b e s l u i t 

 

- kennis te nemen van het eindrapport pilot Andijk; 

 

- De werkzaamheden van de werkgroep ambtelijk voort te zetten in samenwerking met de 

kernraden; 

 

- Oplossen van de belemmeringen mee te nemen in de werkzaamheden van het integraal 

beheer openbare ruimte (IBOR). 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 26 april 2018. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Gemeentelijke Werkgroep Toegankelijkheid – Pilot Andijk 

 

 

Aanleiding 

Op 6 april 2016 heeft uw raad de motie IVR 16-04096 aangenomen voor het oprichten en in 

standhouden gemeentelijke werkgroep toegankelijkheid. Met informatienota’s IVR-1604441 & IVR-

17-05060 bent u op de hoogte gehouden van het verloop. Met deze rapportage presenteren wij de 

eindresultaten van de pilot. Tevens doen wij een voorstel voor het voortzetten van de werkgroep.  

 

 

Voorstel 

1. Kennis te nemen van het eindrapport gemeentelijke werkgroep toegankelijkheid: pilot 

Andijk; 

 

2. De werkzaamheden van de werkgroep ambtelijk voort te zetten in samenwerking met 

de kernraden; 

 

3. De resultaten van de werkgroep op te lossen binnen het integraal beheer openbare 

ruimte (IBOR). 

 

 

Beoogd resultaat 

Het verbeteren van de toegankelijkheid bij openbaar toegankelijke gebouwen en in de openbare 

ruimte.   

 

 

Argumenten  

1.1  Deze rapportage geeft het resultaat weer van het pilotproject. 

 

2.1 Het pilotproject beperkte zich tot het prio-gebied Andijk; 

2.2 Het pilotproject heeft verschillende verbeterpunten opgeleverd; 

2.3  De initiatiefnemer van het burgerinitiatief heeft zich teruggetrokken uit de werkgroep; 

2.4 De kernraden zijn gebiedsdeskundigen en vergroten zo hun invloed op de leefbaarheid. 

 

3.1 Veel van de belemmeringen blijken binnen regulier onderhoud opgelost te kunnen worden; 

3.2 Grote belemmeringen lossen wij op deze manier integraal op. 

 

 

 

Kanttekeningen 

Ambtelijk capaciteit 

Voor de pilot heeft tijdelijk urenuitbereiding plaatsgevonden. Hiervoor is geen structurele 

oplossing. 
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In Andijk was de betrokkenheid laag 

Ondanks meerdere oproepen was de respons binnen het pilotproject laag. Dit hopen wij 

door het betrekken van kernraden te verbeteren. 

 

Afhankelijk van de inventarisaties kunnen aanvullende budgetten nodig zijn. 

Gezien de huidige geraamde bedragen vallen oplossingen veelal binnen 

onderhoudsbudgetten op te lossen. Bij grote investeringen kunnen aanvullende budgetten 

nodig zijn. 

 

 

Financiën 

Oplossen binnen huidig beheerbudget. Mogelijkheid tot uitbereiding van het budget in 2019.  

 

Uitvoering/evaluatie 

Indien uw raad instemt met dit voorstel benaderen wij de kernraden om een inventarisatie op te 

zetten. Gezien de (beperkte) beschikbare capaciteit inventariseren wij 2 kernen per jaar. 

 

Communicatie 

In overleg met de kernenconsulent worden de kernraden geïnformeerd. Daarnaast wordt ook de 

initiatiefnemer van het burgerinitiatief geïnformeerd over de verdere aanpak over de 

toegankelijkheid in de gemeente Medemblik. 

 

Bijlagen 

Bijlage 1:  IO-18-34569 Eindrapport werkgroep toegankelijkheid: Pilot Andijk 

 

 

 

 

 

Commissie 

 

 

Behandeld in de commissie  Agendacommissie d.d. 22 maart 2018. 

 


